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高中数学第二册（上）同步练测（10）

第六章综合测试卷
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2.下列各组不等式中,同解的是(    )
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3.不等式
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4.不等式
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5.函数
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6.若
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7.下列命题中正确的是(     )


[image: image64.wmf]A



 EMBED Equation.3  [image: image65.wmf]x

x

y

1

+

=

的最小值是2     
[image: image66.wmf]B



 EMBED Equation.3  [image: image67.wmf]2

3

2

2

+

+

=

x

x

y

的最小值是2  


[image: image68.wmf]C



 EMBED Equation.3  [image: image69.wmf]4

5

2

2

+

+

=

x

x

y

的最小值是
[image: image70.wmf]2

5

  
[image: image71.wmf]D



 EMBED Equation.3  [image: image72.wmf]x

x

y

4

3

2

-

-

=

的最大值是
[image: image73.wmf]3

4

2

-

 

8.不等式
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9.现有含盐7%的食盐水200克,生产需要含盐在5%以上且6%以下的食盐水,设需要加入含盐4%的食盐水
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10.若
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21.某摩托车生产企业,上年度生产摩托车的投入成本为1万元/辆,出厂价为1.2万元/辆,年销售量为1000辆.本年度为适应市场需求,计划提高产品档次,适度增加投入成本.若每辆车投入成本增加的比例为
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(1) 写出本年度预计的年利润
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(2) 为使本年度的年利润比上年有所增加,问投入成本增加的比例
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